
第21回マネックスグループ定時株主総会
参加株主アンケート 調査報告書

本報告書は、第21回定時株主総会における参加株主アンケートの結果をまとめたもので

あり、株主の皆さまとの対話をより深めるとともに、その声を未来への指針として活か

していくことを目的としています。



株主の皆さまが当社の株主総会に求めていたこと

アンケート結果から、多くの株主の皆さまが最も期待していたのは「経営者の声を直接聞きたい」という点でした。

そのほかにも「議案をより深く理解したい」「会社の戦略や実績を確かめたい」といった声が多く寄せられています。

＝当社の株主総会は、“株主の皆さまとの対話の場”として位置付けられています。
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当社の株主総会に出席した目的
経営者の声・考え方を直接聞くため（188名）

議案の内容を詳しく知るため（8名）

経営戦略・実績を確認するため（57名）

質問したいことがあったため（5名）

その他（12名）
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画像はイメージとして加工済みです。



株主総会に対するご評価
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事業報告について

大変わかりやすい（87名）

わかりやすい（140名）

わかりにくい（35名）

大変わかりにくい（2名）

事業報告プレゼンテーション、議長の説明、株主の皆さまからのご質問への回答について、

多くの方々から「大変わかりやすい」「わかりやすい」との評価をいただきました。

経営陣の真摯な対応 が、安心感と信頼感を生む結果となりました。

© Monex Group, Inc. 3

50%
46%

4% 0%

議長の説明について

大変わかりやすい（132名）

わかりやすい（120名）

わかりにくい（9名）

大変わかりにくい（1名）
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大変わかりやすい（112名）

わかりやすい（137名）

わかりにくい（11名）

大変わかりにくい（1名）

株主の皆さまからのご質問に対する
各回答者からの回答内容について



高い満足度

株主総会運営そのものについても、95％以上が「満足」との結果に。

また、今後の当社株主総会のご参加についても「次回以降も参加したい」「内容によっては参加したい」と回答された方が

大多数を占めています。
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満足度

大いに満足（97名）

満足(105名)

不満（9名）

大いに不満（1名）
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＝“わかりやすさ”と“真摯な対応”が、株主の皆さまとの信頼関係をより強固にしました。



株主の皆さまと創る、より良い株主総会へ

当社の株主総会は、「より多くの株主の皆さまにご参加いただきたい」という思いから、創業以来、土曜日に開催してきま

した。同じ理由で、物理的な距離や時間にとらわれずご参加いただけるよう、オンライン配信も実施しています。
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株主の皆さまのお声をもとに、より良い株主総会を運営してまいります。

株主の皆さまからいただいたコメントの一部をご紹介

• 参加者からの質疑に経営者の皆さんが真摯に回答しており、土曜日に開催するということも素晴らしいと思います。

引き続き応援しております。

• 質疑応答での取締役一人ひとりの挨拶がよかったです。どんなお声なのかも知れて親しみがわきました。

• とても開かれた総会で、参加していて気持ち良かった。

• 他社を含め、長年株主総会に参加しておりますが、今回は自身の経験の中で、過去最高の総会でした。

画像はイメージとして加工済みです。



調査対象 ：第21回定時株主総会 出席株主

調査方法   ：株主総会当日配布アンケート用紙およびオンライン回答フォーム

調査期間   ：総会当日（2025年6月28日(土)）

有効回答数：272件

回答率   ：54%

設問数   ：12問（属性・参加目的・満足度・参加方法・自由記述 など）
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調査概要

株主総会後の社内懇親会にて
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